

Darovací smlouva

podle § 2055 - 2057 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v účinném znění

Dárce:

Název: Kongresové centrum ILF a.s
Statutární zástupce: [REDAKCE], předseda představenstva
Sídlo: Pařížská 67/11, Josefov. 110 00 Praha 1
IČO: 639 99 871
Bankovní spojení: [REDAKCE]
Zápis v obchodním rejstříku: vedený Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 3592

a

Obdarovaný:

Název: Mendelova univerzita v Brně
Statutární zástupce: [REDAKCE], rektor
Sídlo: Brno, Zemědělská 1, PSČ 613 00
IČO: 621 564 89
Bankovní spojení: [REDAKCE]
[REDAKCE]
Nezapisuje se do obchodního rejstříku.
Pracoviště: Ústav zakládání a pěstění lesů

uzavírají tuto smlouvu:

I.

Dárce se zavazuje na základě této smlouvy poskytnout obdarovanému finanční dar ve výši 1 000 000,- Kč, (slovy: ---jeden milión--- korun českých) na financování vědy, vzdělání a všestranný rozvoj univerzity a jejich studentů, a to na výzkum [REDAKCE] v oblasti chřadnutí dřevin. Obdarovaný se zavazuje dar přijmout.

II.

1. Dárce se zavazuje uhradit finanční částku dle článku I. této smlouvy, a to ve dvou dílčích částkách. Částka ve výši 500.000 Kč (slovy pětsettisíckorunčeských) bude převedena na účet obdarovaného uvedený v záhlaví této smlouvy do 30 dnů ode de účinnosti této smlouvy. Druhá částka ve výši 500.000 Kč (slovy pětsettisíckorunčeských) bude na účet obdarovaného převedena do 30.5.2025. Pokud nebudou částky v uvedených termínech převedeny na účet obdarovaného, je dárce povinen uhradit za každý den prodlení úrok z prodlení v zákonné výši z dané částky.

2. Obdarovaný je povinen použít dar výlučně na podporu výzkumu [REDAKCE]. Dárce je oprávněn si po poskytnutí daru vyžádat od obdarovaného ověření, že dar byl využit k uvedenému účelu. V případě, že obdarovaný užije dar za jiným účelem, je povinen jej dárci v plné výši vrátit.

3. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., Zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v účinném znění. Uveřejnění zajistí obdarovaný.

4. Smlouva je uzavřena ve třech vyhotoveních v platnosti originálu.

V Brně dne

V Praze dne

[REDAKCE]
[REDAKCE]

[REDAKCE]
[REDAKCE]